

美国推迟导弹试射防误解 多国驻朝鲜使馆暂时不打算撤离

□综合新华社4月7日电

美国国防部高级官员6日向媒体透露,美军方已经推迟原定于下周在加利福尼亚州进行的一次洲际弹道导弹试射,以免刺激朝鲜而激化朝鲜半岛的紧张局势。

这名未透露姓名的官员说,美国国防部部长哈格尔已决定,将原定于下周在加州范登堡空军基地试射“民兵3”型洲际弹道导弹的计划推迟到下个月。美方采取这一举动旨在避免试射被朝鲜方面误解或利用,从而导致朝鲜半岛局势进一步恶化。

这名官员同时强调,美国仍然致力于试射其洲际弹道导弹,以确保拥有“一个安全、可靠和有效的核武库”。

针对联合国安理会通过涉朝决议以及韩美两国举行联合军演,朝方连日来采取一系列强硬举措予以回应。继废除《朝鲜停战协定》、宣布《朝鲜半岛无核化共同宣言》完全无效、宣布全面废除朝韩之间互不侵犯所有协议后,朝方又于3月30日宣布朝韩关系进入战时状态,并在本月2日宣布将重启宁边核反应堆。在美国最近派遣B-52轰炸机、B-2轰炸机、F-22隐形战斗机和核潜艇参加美韩联合军演后,朝鲜方面扬言将对美国目标发起核打击。



一名韩国士兵在韩朝军事分界线非军事区附近哨所执勤 (据中国日报网)

日本消息人士说,日本防卫省将部署防空驱逐舰,防备朝鲜发射中程导弹。

《读卖新闻》7日援引消息人士的话报道,防卫大臣小野寺定于当天授权自卫队,准备拦截朝鲜导弹。按照命令,配备“宙斯盾”防空系统的日本海上自卫队驱逐舰将在日本海就位并警戒。

朝鲜外务省5日通报外国驻朝使

馆和国际组织,建议在朝鲜半岛“有事时”考虑撤离。按照朝方的说法,从4月10日起,朝鲜政府在冲突事态下将无法保证外国驻朝使馆和国际机构的安全。

不过,大多数向朝鲜派驻使团的外国政府6日证实,暂时没有撤离方案。另外,一些前往朝鲜旅游的外国游客和导游6日说,尽管朝韩局势紧张,朝鲜国内似乎一切正常、生活平静。

相关新闻

王毅同联合国秘书长通电话 “不允许在中国家门口生事”

□据新华社4月6日、7日电

外交部部长王毅6日晚应约同联合国秘书长潘基文通电话。

潘基文对朝鲜半岛局势加剧紧张深表关切和忧虑,希望局势尽快降温,避免失控。联合国愿同中方及有关各方保持沟通。

王毅说,中方对朝鲜半岛当前的紧张事态表示严重关切。我们的立场十分明确,不管局势如何变化,都应坚持通过对话解决问题,坚持推进半岛无核化,坚持维护半岛和平与稳定。朝鲜半岛是中国近邻,我们反对任何一方在这一地区的挑衅言行,不允许在中国的家门口生事。中方敦促各方保持冷静克制,推动局势缓和。中方呼吁恢复六方会谈进程,使问题重回对话轨道。

外交部发言人洪磊7日就朝方要求驻朝使团和国际机构明确“有事时”疏散计划答记者问时表示,目前中国驻朝鲜使馆运转正常。

洪磊说,中国政府已要求朝方按照《维也纳外交关系公约》等国际法和国际惯例,切实保障中国驻朝使领馆人员的安全。中方将切实维护中国在朝公民和中资机构的合法权益和安全。

洪磊说:“据我了解,目前中国驻朝鲜使领馆运转正常。”



“枕头大战”

4月6日,人们在英国伦敦特拉法加广场参加“枕头大战”活动。

当天,欧洲及美国多个城市上演了一年一度的“枕头大战”。 (新华社发)

澳客机因“诈弹”返航

□新华社4月7日专电

澳大利亚澳洲航空公司一架客机7日因“诈弹”被迫返航,暂时没有人伤亡报告。

澳航一名发言人说,这架波音737型客机当天清晨从新西兰奥克兰国际机场起飞,目的地是澳大利亚悉尼市,航班号为QF142。

飞行超过一个小时后,客机报告发现一个可疑包裹,可能是爆炸装置,

驾驶员随后被要求返航。

奥克兰国际机场一名女发言人说,5名消防员和警方排爆小组在机场待命。QF142航班降落后,停在远离其他飞机的地方,机上乘客被疏散至安全区域。

一番检查后,警方发表声明,确认可疑物体为“飞机内部装置,通常看不到……(问题)解决,警方撤离”。

澳航没有具体说明引发这场虚惊的装置细节。



洛阳人看 洛阳手机报

洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。